# CRESITI Centre de LAB'O – 1 CS 30019 45074 OR

## **CRESITT Industrie**Centre de Ressources Technologiques en Électronique

LAB'O – 1 avenue du Champ de Mars RIE CS 30019 45074 ORLEANS CEDEX 2





Tél: 02 38 69 82 60 - www.cresitt.com

## ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE CRESITT Industrie

### En présentiel au LAB'O

#### **POUVOIR**

Je soussigné(e)
Nom/prénom
Entreprise
Adhérent(e) de CRESITT Industrie
donne pouvoir* pour me représenter à l'Assemblée Générale de CRESITT Industrie qui se tiendra le <mark>27 juin 2023</mark> à <mark>17h00</mark> .
• à M./MMEEntreprise
Fait à
Signature et cachet :

\* Chaque membre présent ne peut disposer de plus de 3 voix, soit acceptation maximum de 2 pouvoirs

À retourner à CRESITT Industrie au plus tard le 20 juin 2023 par courriel (e-mail) à pascale.goyer@cresitt.com